



Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde – Ata 009/2012/CRP/ICBS

1
2
3 Às treze horas do dia primeiro de novembro de dois mil e doze, na sala PVA101-
4 *Campus II*, sob a presidência do Chefe do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde,
5 Prof. Marlon Corrêa Pereira, teve início a reunião com a seguinte pauta: 1) **Análise e**
6 **parecer do processo 012652/2012 que trata da solicitação da Profa. Sabrina da**
7 **Silva Pinheiro de Almeida de aproveitamento de concurso público para a UFV-**
8 **Campus de Rio Paranaíba; 2) Análise e parecer do processo 014314/2012 que trata**
9 **da solicitação de aproveitamento do concurso público de edital nº 18/2011 da UFV**
10 **para o campus de Rio Paranaíba da Profa. Regiane Lopes de Sales; 3) Análise e**
11 **parecer do processo 008752/2012 que trata da solicitação de autorização para**
12 **participar de congresso na Colômbia do Prof. Vinícius Albano Araújo; 4) Análise e**
13 **parecer do processo 009978/2012 que trata da solicitação da Profa. Karine Frehner**
14 **Kavalco de solicitação de promoção horizontal de professor Adjunto I para**
15 **Adjunto II; 5) Aprovação da Ata 008/2012/CRP/IBP; 6) Homologação dos**
16 **processos 009630/2012; 009631/2012; 009632/2012; 009633/2012; 009634/2012;**
17 **009635/2012; 009636/2012; 009637/2012; 009639/2012 que tratam da alteração da**
18 **matriz curricular e alterações em disciplinas do curso de Nutrição, aprovados ad**
19 **referendum; 7) Homologação dos processos 009621/2012, 009622/2012,**
20 **009623/2012, 009624/2012, 009625/2012, 009626/2012 que tratam da alteração da**
21 **matriz curricular e alterações em disciplinas do curso de Ciências Biológicas,**
22 **aprovados ad referendum; 8) Homologação dos processos 004861/2012;**
23 **004876/2012 que tratam de alterações em disciplinas do curso de Química**
24 **aprovado ad referendum; 9) Homologação dos processos 013256/2012;**
25 **013257/2012; 013260/2012 e 013466/2012 que tratam de alterações em disciplinas**
26 **do curso de Ciências de Alimentos, aprovados ad referendum; 10) Homologação**
27 **dos processos 009628/2012 e 009629/2012 que tratam de alterações em disciplinas**
28 **do curso de Agronomia, aprovados ad referendum; 11) Homologação do processo**
29 **012417/2012 que trata da solicitação de alteração de programas analíticos de**
30 **disciplinas com código CRP para atender ao curso de Engenharia Civil, aprovado**

Rafael Jançó
dia 21/12/12

31 **ad referendum; 12) Informes Gerais**, com a presença dos seguintes professores:
32 Edmilson Amaral de Souza, Luciane Cristina de Oliveira Lisboa, Luciano Bueno dos
33 Reis, Moema Lopes Ramos, Raquel Ferreira Miranda, representando os técnicos do IBP
34 compareceu Vanessa Aparecida Caetano Alves. Dando início à reunião, Prof. Marlon
35 agradeceu a presença de todos e seguiu com a pauta proposta. **1) Análise e parecer do**
36 **processo 012652/2012 que trata da solicitação da Profa. Sabrina da Silva Pinheiro**
37 **de Almeida de aproveitamento de concurso público para a UFV- Campus de Rio**
38 **Paranaíba.** O processo foi aprovado por unanimidade. **2) Análise e parecer do**
39 **processo 014314/2012 que trata da solicitação de aproveitamento do concurso**
40 **público de edital nº 18/2011 da UFV para o campus de Rio Paranaíba da Profa.**
41 **Regiane Lopes de Sales.** O processo foi aprovado por unanimidade. **3) Análise e parecer**
42 **do processo 008752/2012 que trata da solicitação de autorização para participar de**
43 **congresso na Colômbia do Prof. Vinícius Albano Araújo.** O processo foi aprovado
44 por unanimidade. **4) Análise e parecer do processo 009978/2012 que trata da**
45 **solicitação da Profa. Karine Frehner Kavalco de solicitação de promoção**
46 **horizontal de professor Adjunto I para Adjunto II.** O processo foi aprovado por
47 unanimidade. **5) Aprovação da Ata 008/2012/CRP/IBP.** Profa. Luciane fez algumas
48 sugestões de alterações que foram acatadas e posteriormente a mesma foi aprovada por
49 unanimidade. **6) Homologação dos processos 009630/2012; 009631/2012;**
50 **009632/2012; 009633/2012; 009634/2012; 009635/2012; 009636/2012; 009637/2012;**
51 **009639/2012 que tratam da alteração da matriz curricular e alterações em**
52 **disciplinas do curso de Nutrição, aprovados ad referendum.** Os docentes aprovaram
53 por unanimidade o ad referendum. **7) Homologação dos processos 009621/2012,**
54 **009622/2012, 009623/2012, 009624/2012, 009625/2012, 009626/2012 que tratam da**
55 **alteração da matriz curricular e alterações em disciplinas do curso de Ciências**
56 **Biológicas, aprovados ad referendum.** O ad referendum foi aprovado por
57 unanimidade. **8) Homologação dos processos 004861/2012; 004876/2012 que tratam**
58 **de alterações em disciplinas do curso de Química aprovado ad referendum.**
59 **Aprovado o ad referendum por unanimidade. 9) Homologação dos processos**
60 **013256/2012; 013257/2012; 013260/2012 e 013466/2012 que tratam de alterações**
61 **em disciplinas do curso de Ciências de Alimentos, aprovados ad referendum.** Os
62 docentes aprovaram por unanimidade o ad referendum. **10) Homologação dos**
63 **processos 009628/2012 e 009629/2012 que tratam de alterações em disciplinas do**
64 **curso de Agronomia, aprovados ad referendum.** Ad referendum aprovado por

65 unanimidade. 11) **Homologação do processo 012417/2012 que trata da solicitação**
66 **de alteração de programas analíticos de disciplinas com código CRP para atender**
67 **ao curso de Engenharia Civil, aprovado ad referendum.** O ad referendum foi
68 aprovado por unanimidade. 12) **Informes Gerais.** Prof. Marlon comentou que o recurso
69 que a FINEP destinará a compra de equipamentos de alto valor só ocorrerá no próximo
70 ano. Seguindo, informou que em conversa com Antônio Jésus este comentou que o
71 pregão para construção do refeitório e das quatro pilastras deve ocorrer no mês de
72 novembro. Profa. Luciane comentou que dessa forma vão faltar pedreiros para terminar
73 a construção dos laboratórios para que sejam construídas as pilastras. O Prof. Marlon
74 explicou que essas obras são via pregão e que a mão-de-obra não tem relação com os
75 pedreiros que prestam os serviços gerais realizados no campus no momento. Prof.
76 Marlon explicou que as obras do PVA se encontram atrasadas, uma vez que a UFV vem
77 pagando para que a construtora João de Barro comprar os materiais necessários para as
78 obras, porém esta empresa tem enfrentado dificuldades em efetuar novas compras
79 devido débitos que possui com seus fornecedores. Profa. Luciane comentou que ela,
80 Prof. Vinícius e Prof. Edmilson têm ligado toda semana para o Prof. Pedro Ivo para
81 cobrar que seja finalizada a obra do laboratório. Como eles ministram aulas no CRP
82 podem acompanhar se há movimentação no laboratório e eles não estão vendo nenhum
83 operário por lá. Profa. Luciane acrescentou ainda que, falta apenas a instalação da parte
84 elétrica para terminar o laboratório, tarefa que pode ser feita em um dia. Prof. Marlon
85 informou que levou ao conhecimento da direção as reivindicações dos docentes,
86 inclusive a necessidade de terminar o laboratório. Entretanto, a Diretoria Geral tem
87 concentrado esforços na conclusão do almoxarifado e setor de transportes, que
88 considera essencial ao campus. Prof. Marlon seguiu com os informes comentando que
89 em reunião com a diretoria de extensão, chefes dos Institutos e alguns servidores Prof.
90 Alberto solicitou que aqueles que tivessem interesse em participar como membros da
91 organização da ExpoAlto se manifestassem, podendo ser docentes ou técnicos. Prof.
92 Alberto comentou que a data deste evento para o próximo ano ainda não estava
93 definida, mas que provavelmente deverá ocorrer no final do mês de Agosto. Entretanto,
94 estão avaliando se existem problemas para os Institutos em ser nesta data. Inclusive o
95 IBP foi questionado se esta data é viável ou teria um período melhor, pois os
96 representantes do IAP têm preferência em que o evento ocorra no 1º semestre devido
97 período de colheita. Acrescentou ainda que estavam pensando em alterar o nome do
98 Evento passando para Exposição Técnico-científico do Alto Paranaíba. Profa. Luciane

99 comentou que o nome do evento deve refletir o que a Universidade procura alcançar
100 com o evento e qual o público alvo deve atingir, se o produtor rural, alunos ou a
101 comunidade. Prof. Marlon comentou que a impressão que se tem é que o evento está se
102 voltando para alcançar alunos e comunidade local. Prof. Luciano questionou se o evento
103 ocorrerá em período de aulas ou nas férias. Prof. Marlon comentou que ocorrerá na
104 última semana de aulas do semestre. Prof. Luciano questionou se a ExpoAlto não
105 poderia ser realizada junto com outro evento, como o SIA, por exemplo. Prof. Marlon
106 explicou que não é possível unir dois eventos deste porte devido questões como
107 logística, local para divulgação dos trabalhos e estacionamento. Profa. Luciane
108 comentou que se o evento for voltado para a comunidade e alunos têm que apresentar
109 trabalhos mais específicos e menos técnicos. Profa. Moema comentou que este ano ela
110 estava representando o IBP, mas como o Instituto optou em não participar efetivamente
111 da ExpoAlto ela deixou de comparecer às reuniões. Profa. Luciane questionou se não há
112 possibilidade de marcar uma reunião com os professores do campus e organizadores do
113 evento para que sejam esclarecidas as dúvidas existentes. Prof. Marlon comentou que
114 uma reunião com todos os docentes fica meio inviável, mas que poderia solicitar a
115 presença do Prof. Alberto em uma próxima reunião do Instituto para esclarecer as
116 dúvidas. Os presentes acharam interessante que isto ocorra. Dando seguimento aos
117 informes, Prof. Marlon explicou que devido dúvidas levantadas na última reunião
118 verificou como deve ser formada a Comissão de Avaliação de Progressão e obteve
119 como resposta que a mesma não pode ser composta por suplentes, mas apenas pelos três
120 membros, e, devido ao número reduzido de docentes nesta reunião sugere que a
121 formação desta comissão seja feita na próxima reunião. Os presentes concordaram.
122 Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas a reunião foi encerrada e eu, Fernanda
123 Aparecida dos Santos, lavrei a presente ata, que se aprovada, será assinada pelo Chefe
124 do Instituto e por mim, Secretária do Instituto.

125 Marlon Correa Pereira Marlon Correa Pereira

126 Fernanda Aparecida dos Santos Fernanda Aparecida dos Santos